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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 Συνεχίζονται κατά την εβδομάδα από 24 έως 31 Οκτωβρίου οι 

Συνοδικές και Περιφερειακές εκδηλώσεις της Εκκλησίας της Ελλάδος για 

την επέτειο των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 

του 1821. Κατ΄ αυτές τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα 

προφυλάξεως από τον κορωνοϊό. 

Συγκεκριμένα, την Κυριακή 24 Οκτωβρίου στις 11:00, η Ιερά 

Μητρόπολη Φθιώτιδος διοργανώνει εκδήλωση στον Ιερό Ναό Αγίου 

Δημητρίου Σπερχειάδος με θέμα: “Εμφύλιες διαμάχες στη διάρκεια του 

Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα του 1821”. 

Την Τρίτη 26 Οκτωβρίου στις 11:00, η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος 

διοργανώνει εκδήλωση στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Λαμίας με θέμα: 

”Πολιτικά πρόσωπα της Ελληνικής Επαναστάσεως”. 

Την ίδια ημέρα στις 19:30, η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος θα 

διοργανώσει εκδήλωση στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Κάτω Τιθορέας με 

θέμα: ”Κλέφτες και Αρματολοί της Ρούμελης”. 

Την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου στις 18:00, η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος 

διοργανώνει εκδήλωση στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχολήσεως ΑΓΙΟΣ 

ΕΦΡΑΙΜ με θέμα: ”Διακόσια χρόνια Ελεύθερο Ελληνικό Κράτος”. 

Την Κυριακή 31 Οκτωβρίου στις 18:30,  στο Πνευματικό Κέντρο του 

Δήμου Πέλλας στην πόλη των Γιαννιτσών, θα πραγματοποιηθεί 

εκδήλωση της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας  με 

θέμα: «Η Αγία Νεομάρτυς Χρυσή και η προσφορά των Νεομαρτύρων 

στην ελευθερία του Γένους». Η εκδήλωση περιλαμβάνει: 

• Ύμνους αφιερωμένους στην τιμωμένη Αγία και στους Αγίους 

Νεομάρτυρες, τους οποίους θα ψάλει ο Βυζαντινός Χορός της Σχολής 

Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και 

Αλμωπίας. 

• Παραδοσιακά τραγούδια από την χορωδία «ΕΝ-ΕΙΤΕ» της ενορίας 

Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών. 



• Ομιλία με θέμα: «Η Αγία Νεομάρτυς Χρυσή και η προσφορά των 

Νεομαρτύρων στην ελευθερία του Γένους» από τον Πρωτοπρεσβύτερο 

Ελευθέριο Χαραλαμπίδη (Δρα Θ.), υπεύθυνο Τύπου της Ι. Μητροπόλεως.  

• Απόσπασμα κινηματογραφικής ταινίας με θέμα το μαρτύριο της 

Αγίας Χρυσής, παραγωγή της θεατρικής ομάδας της ενορίας Κοιμήσεως 

της Θεοτόκου Νεοχωρίου Αλμωπίας. 

• Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Σεβ. Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης 

και Αλμωπίας κ. Ιωήλ. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της 

Εκκλησίας της Ελλάδος για το 1821 μπορείτε να επισκέπτεστε τον 

διαδικτυακό ιστότοπο www.ekklisia1821.gr, που ειδικώς δημιουργήθηκε 

για το σύνολο των επετειακών δράσεων του έτους αυτού, καθώς και τους 

αντίστοιχους λογαριασμούς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 

Facebook, Twitter, Instagram, Youtube (@ekklisia1821). 

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 

 


